
Powiatowa  Licealiada
Młodzieży  w  Halowej  Piłce
Nożnej Dziewcząt
Zawody odbyły się 20.12.2018 r. na hali sportowej przy ZSTiO
Limanowa.  Organizatorem  zawodów  były:  ZPO  –  Międzyszkolny
Ośrodek  Sportowy  Powiatu  Limanowskiego  w  Limanowej  oraz
Powiatowy SZS Limanowa.
Do zawodów zgłosiło się 5 zespołów: ZS Tymbark, ZSP Mszana
Dolna, ZS1 Limanowa, I LO Limanowa, ZSOiZ Tischner Limanowa.
W klasyfikacji końcowej kolejne miejsca zdobyły:
I miejsce: ZSP Mszana Dolna
II miejsce: ZS Tymbark
III miejsce: ZSOiZ Tischner Limanowa
IV miejsce: ZS 1 Limanowa
V miejsce: I LO Limanowa
Opiekunem zespołu zwycięskiego jest Pan Jarosław Kordeczka.
Oprac.na podst.: MOS Limanowa,
Fot.: j.w.

Powiatowa  Licealiada
Młodzieży  w  Halowej  Piłce
Nożnej Chłopców
Zawody odbyły się 19.12.2018 na hali sportowej przy ZS nr 1
Limanowa.
Organizatorem  zawodów  były:  ZPO-  Międzyszkolny  Ośrodek
Sportowy Powiatu Limanowskiego w Limanowej oraz Powiatowy SZS
Limanowa.
Do zawodów zgłosiło się 7 zespołów: ZSTiO Limanowa,ZSTI Mszana
Dolna, ZS Tymbark, ZSOiZ Limanowa, BS I st. Cech Limanowa, ZS1
Limanowa, I LO Limanowa.
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W klasyfikacji końcowej poszczególne miejsca zdobyli:
I miejsce:  ZS nr 1 Limanowa
II miejsce:  ZSOiZ Limanowa
III miejsce:  ZSTiO Limanowa
IV miejsce:  ZSTI Mszana Dolna
V-VI miejsce: I LO Limanowa, ZS Tymbark
VII miejsce: BS I st. Cech Limanowa.
Opiekunem  zespołu,  który  zdobył  I  miejsce,  tj.  ZS  Nr  1
Limanowa, jest mgr Tomasz Sebastjański.
Oprac.na podst.: MOS Limanowa
Fot.: j.w.

Powiatowe  Igrzyska  Młodzieży
Szkolnej  w  Tenisie  Stołowym
Indywidualnym  Dziewcząt  i
Chłopców
Dnia  11.12.2018r.  odbyły  się  Powiatowe  Igrzyska  Młodzieży
Szkolnej  w  Tenisie  Stołowym  Indywidualnym  Dziewcząt  i
Chłopców.

W klasyfikacji końcowej chłopców poszczególne miejsca zdobyli
odpowiednio:

1. Kosmal Dawid (ZPO Skrzydlna)
2. Sułkowski Karol (ZSP nr 4 w Limanowej)
3. Atłas Krzysztof (ZSP nr 4 w Limanowej)
4. Zapała Konrad (SP Poręba Wielka)
5/6. Tokarczyk Albert (SP Młyńczyska)
5/6. Wąchała Józef (SP 1 Kamienica)
7/8. Florek Łukasz (SP Chyszówki)
7/8. Kuzar Wiktor (SP Nr 1 w Przyszowej)
9/12. Majewski Wiktor (SP Zalesie)
9/12. Matląg Kacper (SP Młynne)
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9/12. Dudek Kamil (SP Nowe Rybie)
9/12. Sobczak Mateusz (ZSiP w Łostówce)
13/16. Świątko Kacper (ZSP nr 4 w Limanowej)
13/16. Gucia Patryk (ZSiP w Łostówce)
13/16. Kubas Dominik (SP Sadek-Kostrza)
13/16. Palacz Konrad (NSP i G Piekiełko)
17/24. Pławecki Radosław (ZSP Ujanowice)
17/24. Cichórz Gabriel (ZPO Mszana Dolna)
17/24. Michór Dominik (ZSiP w Łostówce)
17/24. Kotara Konrad (SP Sadek-Kostrza)
17/24. Podgórni Damian (SP Chyszówki)
17/24. Zapała Maksymilian (SP Poręba Wielka)
17/24. Wydra Dawid (ZPO Mszana Dolna)
17/24. Mrozowski Kamil (ZSP Ujanowice)
25/32. Śmieszek Maksymilian (ZPO Mszana Dolna)
25/32. Gierczyk Łukasz (SP 1 Kamienica)
25/32. Rumian Krystian (SPNr 1 w Przyszowej)
25/32. Hybel Jakub (NSP i G Piekiełko)
25/32. Rosiek Marcin (ZSP Ujanowice)
Natomiast  w  klasyfikacji  końcowej  dziewcząt  poszczególne
miejsca zdobyły odpowiednio:
1. Domiter Julia (SP Młynne)
2. Sułkowska Aneta (SP Wysokie)
3. Radziszewska Weronika (SP nr2 Szczawa)
4. Puch Katarzyna (ZSP nr 4 w Limanowej)
5 Filipek Patrycja (PG Laskowa)
6. Grzyb Oliwia (SP Szyk)
7/8. Natanek Monika (SP Sadek-Kostrza)
7/8. Luranc Julia (SP Poręba Wielka)
9/12. KROL Kinga (SP ROZTOKA)
9/12. Dudzik Patrycja (ZSiP w Łostówce)
9/12. Zając Julia (SP Szyk)
9/12. Kokot Oliwia (ZSP nr 4 w Limanowej)
13/16. Kądziołka Weronika (SP nr2 Szczawa)
13/16. KOZA Paulina (SP ROZTOKA)
13/16. Gniecka Anna (SP Poręba Wielka)
13/16. Filipek Gabriela (ZSP Ujanowice)
17/24. Kowalczyk Maria (SP Jadamwola)
17/24. Wojtyczka Paulina (SP Lubomierz nr 2)
17/24. Potaczek Joanna (ZSiP w Łostówce)
17/24. Kulpa Dominika (ZSP nr 4 w Limanowej)



17/24. Chlipała Renata (SP Kamienica 2)
17/24. Brzeń Julia (SP Chyszówki)
17/24. Janik Klaudia (SP Chyszówki)
17/24. Bokowy Kinga (SP Tymbark)
25/32. Zelek Gabriela (PG Laskowa)
25/32. Dziadoń Julia (SP Tymbark)
25/32. Tomczyk Julia (SP Nowe Rybie)
Wszystkim serdecznie gratulujemy!
Oprac.na podst.: MOS Limanowa,
Fot.: j.w.

Powiatowe  Igrzyska  na
limanowskiej plywalni
W piątek 7 grudnia br. na Pływalni Limanowskiej odbyły się
Powiatowe  Igrzyska  Dzieci,  Igrzyska  Młodzieży  Szkolnej,
Licealiada  Młodzieży  w  Pływaniu  Indywidualnym  i  Drużynowym
Dziewcząt i Chłopców.
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Poniżej wyniki zmagań sportowych:

Igrzyska Dzieci (dzieci młodsze)

Igrzyska Dzieci (dzieci starsze)

Igrzyska Młodzieży Szkolnej

Licealiada Młodzieży

Sztafety

FOTOGALERIA
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Turniej  tenisa  stołowego  o
puchar Starosty Limanowskiego
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Szczegółowe informacje

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/12/komunikat-organizacyjny-tenis-stołowy-dla-dorosłych-2018.pdf


Zapraszamy  na  turniej  piłki
siatkowej dla zakładów pracy,
firm i instytucji!
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Więc
ej informacji w Regulaminie
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Powiatowe  Igrzyska  Dzieci  w
Tenisie  Stołowym
Indywidualnym  Dziewcząt  i
Chłopców
W dniu 03.12.2018r. odbyły się Powiatowe Igrzyska Dzieci w
Tenisie  Stołowym  Indywidualnym  Dziewcząt  i  Chłopców.
Organizatorem  zawodów  były:  ZPO  –  Międzyszkolny  Ośrodek
Sportowy  Powiatu  Limanowskiego,  Powiatowy  Szkolny  Związek
Sportowy Limanowa.

W  klasyfikacji  końcowej  poszczególne  miejsca  zdobyły
wymienione  poniżej  dziewczęta  ze  wskazanych  szkół:

1. Wierzycka Joanna (SP Zalesie)
2. Korba Natalia (ZSP Szczyrzyc)
3. Zając Justyna (SP Szyk)
4. Augustyn Klaudia (SP Żmiąca)
5/6. Malinowska Anna (ZSP Jodłownik)
5/6. Kwarciak Marzena (SP Nowe Rybie)
7/8. Franczak Gabriela (ZSP Nr 4 w Limanowej)
7/8. Węglarz Natalia (ZSiP w Łostówce)
9/12. Grzegorzek Klaudia (SP Sechna)
9/12. Smaga Zuzanna (SP Tymbark)
9/12. Ligas Kinga (ZSiPw w Łostówce)
9/12. Tabak Monika (SP Nowe Rybie)
13/16. Jarosz Wiktoria (SP Tymbark)
13/16. Błaszczyk Sabina (SP 1 Szczawa)
13/16. Węgrzyn Zofia (ZSO Dobra)
13/16. Dulińska Anna (SP Chyszówki)
17/24. Garcarz Oliwia (SP 1 Limanowa)
17/24. Raczek Anna (SP 1 Limanowa)
17/24. Ligas Patrycja (ZSiP w Łostówce)
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17/24. Kotlarz Klaudia (SP Wysokie)
17/24. Chorągwicka Izabela (SP Wilczyce)
17/24. Zapała Natalia (SP Poręba Wielka)
17/24. Podgorni Nikola (SP 1 Szczawa)
17/24. Surdziel Paulina  (SP Tymbark)
W  klasyfikacji  końcowej  turnieju  chłopców  kolejne  miejsca
zdobyli odpowiednio:
1.Golonka Filip (ZSP Nr 4 w Limanowej)
2. Bącio Konrad (ZSP nr 4 w Limanowej)
3. Gocal Dominik (SP Sadek Kostrza)
4. Ligas Łukasz (ZSiP w Łostówce)
5. Węglarz Mikołaj (ZSiP w Łostówce)
6. Janik Piotr (SP Wysokie)
7/8. Tram Jakub (SP Poręba Wielka)
7/8. Biedroń Kacper (SP1 Męcina)
9/12. Pokrzywa Dawid (SP Krosna)
9/12. Michałek Jakub (SP Chyszówki)
9/12. Dudzik Artur (ZSiP w Łostówce)
9/12. Wojtas Krzysztof (SP Tymbark)
13/16. Biedroń Patryk (SP Zalesie)
13/16. Smoleń Paweł (SP Chyszówki)
13/16. Ciureja Arkadiusz (SP1 Męcina)
13/16. Sarysz Krzysztof (SP Chyszówki)
17/24. Mrózek Patryk (SP Tymbark)
17/24. Sestito Patrik (ZSP Szczyrzyc)
17/24. Staniszewski Wiktor (ZSP Szczyrzyc)
17/24. Tram Adrian (SP Poręba Wielka)
17/24. Król Marek (SP Młyńczyska)
17/24. Urbański Jan (SP Tymbark)
17/24. Rudek Karol (ZSP nr 4 w Limanowej)
17/24. Trojak Eryk (SP Poręba Wielka)
25/32. Pławecki Dawid (SP Kamionka Mała)
Oprac.na podst.: MOS Limanowa,
Fot.: j.w.



Kolejne  dobre  występy
tenisistów  stołowych  z
Łostówki
W  dniu  03.12.2018r.  rozegrano  Powiatowe  Igrzyska  Dzieci  w
indywidualnym tenisie stołowym. Udanie zaprezentowali się w
nich  zawodnicy  z  Łostówki.  Łukasz  Ligas   zajął  czwarte
miejsce,  a  Mikołaj  Węglarz  piąte.  Chłopcy,  dzięki  wysokim
lokatom,  zakwalifikowali  się  do  zawodów  rejonowych,  które
odbędą się w lutym 2019r. Gratulacje!

Oprac.na podst.: UG Mszana Dolna,

Fot.:jw.

Wzięli udział w SKS on TOUR
Uczniowie  ze  Szkoły  Podstawowej  nr  2  w  Kasince  Małej,  po
zakwalifikowaniu  się  do   SKS  on  Tour,  w  poniedziałek,
3.12.2018r., wybrali się do Krakowa, gdzie na hali Cracovii
razem ze swoimi rówieśnikami z całej Małopolski mogli spędzić
czas w sportowej atmosferze. Głównym założeniem „SKS on Tour”
jest  realizacja  tzw.  obwodów  stacyjnych,  podczas  których
uczestnicy poznają nowe formy aktywności oraz poddawani są
testom sprawności fizycznej. Obwód stacyjny polega na tym, że
dzieci podchodzą grupami do kolejnych stacji, gdzie wykonują
różne  zadania.  Ale  zadania  proponowane  przez  organizatorów
cyklu „SKS on Tour” to zupełna nowość dla uczniów i opiekunów.

W Krakowie mieliśmy możliwość spróbować swoich sił m.in. w
speed-ballu  (odbijanie  piłeczki  przymocowanej  linką  do
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statywu),  wioślarstwie  (czyli  ćwiczeniach  na  ergonometrze),
deskorolce, biegu wahadłowym z fotokomórką, reflekso-mierzu,
platformie  dynamometrycznej  –  informuje  nauczyciel  w-f  z
Kasinki Małej – z takimi ćwiczeniami młodzież w większości
spotkała się po raz pierwszy. Wszystko trwało kilka godzin i
miało formę świetnej zabawy.

Podczas każdego eventu przewidziana jest również tzw. stacja
mistrzów, gdzie znani sportowcy zmieniają się w trenerów i
prowadzą zajęcia z uczniami.

W  Krakowie  mieliśmy  przyjemność  spotkać  i  wziąć  udział  w
zajęciach prowadzonych przez Pawła Janusza, aktualnego mistrza
świata, który jako pierwszy w historii karate tradycyjnego
zdobył trzy razy z rzędu złoto w kata indywidualnym – dodaje
opiekun SKS –  dodatkowo podczas całych zmagań wspierali nas
młodzi  i  zdolni  polscy  lekkoatleci  –  Tymoteusz  Zimny  i
Aleksandra Gaworska – reprezentanci Polski.

Wszyscy  uczestnicy  zajęć  otrzymali  pamiątkowe  koszulki,
upominki, zdjęcia z autografami, sprzęt sportowy dla szkoły,
ale najważniejsza w tym dniu była dobra zabawa i pokazanie
dzieciom, że sport to nie tylko piłka nożna, siatkówka lub
koszykówka,  ale  i  wiele  innych  ciekawych  i  interesujących
dyscyplin,  w  których  każdy  może  znaleźć  dla  siebie  coś
fajnego.



Oprac.na podst.: UG Mszana Dolna,

Fot.: j.w.

Mistrzostwa  Powiatu
Limanowskiego  w  Unihokeja
Chłopców  i  Dziewcząt  –  w
ramach Igrzysk Dzieci
Zawody odbyły się w dniu 29.11.2018r. w SP nr 2 w Starej Wsi.
Organizatorami  zawodów  byli:  ZPO  –  Międzyszkolny  Ośrodek
Sportowy Powiatu
Limanowskiego,  Powiatowy  Szkolny  Związek  Sportowy  Limanowa
oraz SP nr 2 w Starej Wsi.
Do zawodów zgłosiło się 7 zespołów dziewcząt oraz 6 zespołów
chłopców.
Dziewczęta: SP Pisarzowa, , SP Jurków, SP nr 2 Mszana Dolna,
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SP Kasina Wielka, SP nr 2 Kasina Wielka, SP nr 2 Męcina, SP
Niedźwiedź.
Chłopcy: SP nr 2 Stara Wieś, SP nr 2 Męcina, SP nr 2 Mszana
Dolna, SP nr 2 Lubomierz, ZSiP Łostówka, SP Niedźwiedź.
W klasyfikacji końcowej I miejsce spośród zespołów dziewcząt
zdobyła SP Kasina Wielka, natomiast spośród chłopców – SP nr 2
Lubomierz.Te zespoły uzyskały jednocześnie awans do półfinału
zawodów wojewódzkich.
Opiekunem zespołu dziewcząt jest Pan mgr Piotr Patalita , a
chłopców  jest  Pan  mgr  Mateusz  Sławecki.  Półfinał  zawodów
wojewódzkich odbędzie się 05.12.2018r. w Nowym Sączu.
Oprac.na podst.: MOS Limanowa,
Fot.: j.w.


